



## Новости

### Акция отряда ЮИД «Автокресло – детям!»

17 января 2019 года юные инспекторы дорожного движения МБОУ СОШ № № 68 г.Пензы (педагог доп.образования Живанкина Н.А.) совместно с сотрудником Госавтоинспекции Сатыренко О.А., в рамках областного профилактического мероприятия «Автокресло-детям» вышли на улицы города для того, чтобы напомнить водителям о правилах перевозки детей в салоне автомобиля. Инспекторы рассказывали водителям о том, как правильно установить детское кресло и о последствиях пренебрежения правилами перевозки юных пассажиров. Всем водителям юндовцы раздали тематические листовки.

### Фоторепортаж

